



热线出击

8:00-23:00

●新鲜事 ●突发事
●困难事 ●高兴事

24小时 热线出击
0551-2620110

◆精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送◆ 飞信:2222111 / MP:15156870110 / 网址: www.xksq.net

购房办贷款要交“打点费”？ 银行：此说法荒唐

记者 江亚萍

“东拼西凑购买一套二手房，没想到在办理贷款时，中介公司说再交一笔‘打点费’。”说起自己买房遭遇，市民吴女士很是无奈。

市民质疑：购房办贷款要交“打点费”？

吴女士介绍说，今年5月份通过省城一家房屋中介公司，她看中幸福人家小区一套二手房，总价需要59万。当要求便宜点时，中介公司忽悠说“等签定合同后，会在税上少算点，比砍价合算。”可签了协议，又被告知“因为政策有变，税减不了。”吴女士表示，开始承诺的减税非但没有减，又因为贷款自己要多出1000多元的利息。

“因为改为贷款，中介公司又说目前只有一家银行能办，如果想顺利办理，需要额外给3000到5000元费用，用于打点银行信贷部的工作人员，我感觉有问题，分明是中介公司工作人员自己想得到好处。”吴女士说事情到了这一步，自己没有答应对方，并要求中介公司退还1万多元的中介费，对方拒绝。

中介公司：“没有说过这个话”

“我和爱人毕业没几年，买房子首付款是父母在农村老家辛苦一辈子攒下来的，没想到却遇到这样的中介公司。”针对吴女士的疑惑，记者联系到该中介公司张姓工作人员。对方对于银行需要“打点”一说，矢口否认：“没有的事情，现在他们自己在办贷款，我们只从中协调，怎么会有打点费这个说法呢？”

吴女士表示，“买房是大事，我们其实不想节外生枝，我也希望对方是一时口误。该交的中介费我交了，中介公司就得按照正常程序办理贷款事宜。”

银行回音：办理贷款“打点”说法荒唐

随后记者从省城多家银行了解到，办理购房贷款，能办的会按照正常办理，无法办理的则无论如何都不能，各家银行客服都表示“打点费”一说很是荒唐。

桶底裂开大窟窿 厂家客户互指责 纯净水桶破裂谁之责？

星报讯(范竹标) “刚买的一桶纯净水，在安装中掉到地上摔破，导致门面里的物品被浸湿”昨日，市民高先生来电反映，厂家上门查看后表示不予处理。

据在合肥城隍庙做生意的高先生介绍，前两天叫了一桶蓝蓝纯净水，送水工人将水送到门面就离开了。“水桶在安装时不小心掉到地上，底部摔破好大一个窟窿”，高先生说，好端端的水桶这么经不起摔。

随后，高先生带记者看了破裂的纯净水桶。记者发现，水桶的底部破裂了一个洞，足有两三个拳头大，水桶的颈部还未开封。高先生很不解，水桶就这么摔了一下怎么就破了呢？他也承认“送水师傅送来时是好的。”于是高先生找到纯净水公司，对方上门查看后表示不予处理。

蓝蓝水业城隍庙片区徐经理认为，客户反映的情况，经过厂家调查，“是人为造成的破裂。”他告诉记者，纯净水桶在使用之前，厂家都经过仔细检查，“装满水的桶掉到地上，哪有不被摔坏的。”

工商部门提醒广大纯净水用户和送水员，每次换桶时应尽量轻拿轻放，并注意查看桶口是否完好，饮水机接口处是否存在渗漏，以免遭受损失。

人工吸氧机坏了，老人发愁

星报讯(记者 祁琳) “两年前买了一台吸氧机，半年前拿出来用的，没想到现在坏了，家里就我们两位老人，不知道怎么办？”昨日下午，本报热线接到合肥市民杨女士的来电。

“两年前，我在药房买了一台江苏鱼岳医疗设备有限公司生产的吸氧机，最近，老伴脑中风，出院以后，医生叮嘱要常吸氧，但是拿出来吸氧机却发现坏了，我们很着急。”杨女士告诉记者，自己与老伴已经是将近80岁的老人，出行不是不方便。“我们家住大兴镇，想请服务人员修理一下这台吸氧机，但是不知道如何联系？”

随后，记者联系了杨女士当时购买吸氧机的百姓缘大药房周谷堆店，一位张姓工作人员在了解情况后，立即联系了吸氧机厂家的销售，“一位销售员称，不好上门服务，因为他们不是专业修理人员，而且不知道吸氧机是哪出了问题，不知道该带什么零件去杨女士家。不过，销售员也建议，老人可事先与合肥地区的售后联系好，说好时间打的到售后部，他们会派人迎接老人，尽快给老人解决问题。”



合肥望江路有一个地摊夜市，每天晚上大量的服装、鞋帽袜子、提包、玩具等小商品把非机动车道和人行道占据，几百米长的路段无法通行。 倪路/摄

电梯屡修屡坏，市民不安心

星报讯(记者 马冰璐) “小区电梯屡修屡坏，屡坏屡修，快愁死人了！”昨日，森林公园紫兰园的居民刘女士致电本报反映，如今小区电梯坏了好几天了，一直没人修。

刘女士说，她所住的那栋楼有100余户居民，共同使用两部电梯，可自从2009年入住以来，电梯时常出故障。“屡修屡坏，屡坏屡修，端午节前夕，电梯又坏了，一直没人

修。”自从电梯坏了，居民们便过上了“徒步”爬楼的生活，“每次看到老人、小孩爬楼，感觉特心酸。”

那么电梯到底何时才能恢复正常？小区物业表示，目前电梯维修正由社居委负责安排实施招投标和签订合同。“目前招标工作已经完成，施工单位近期将开始施工，预计维修需要10天左右。”

智能 更节能
2011款瑞麒M1乐享 5000元大礼
3000元节能惠民补贴+2000元夏日大礼包

天生独特 自然精彩
MI 智能 3.88万元起
智能 更节能！2011款瑞麒M1智能版升级上市！智能版携智慧型、智尚型、智尊型三款车型闪亮登场！智惠型带您畅享一键升窗遥控钥匙、四门电动车窗、电动后视镜等智能配置的全面升级体验；智尚型在您畅享智惠型的基础上提供倒车雷达、ABS、EBD等全方位安全呵护，同时增添了后雨刮、CD、遮阳板化妆镜等人性化舒适配置；智尊型更有动感铝合金轮毂、双气囊等豪华配置相伴。智能升级，舒适选配，智能版邀您共享瑞麒M1的精彩生活！

乐在城外
X1 城市迷你SUV 5.58万元起
当3D遇上3X，城市迷你SUV瑞麒X1乐酷跃世。X1完美兼顾城市行走与野外运动的不同需求，更有绝佳油耗表现和安全保障，让您畅享精彩，乐在城外！
即日起至6月份购买瑞麒X1任意一款车型，均可获赠价值4999元油卡一张，数量有限，送完为止！

安徽翔麟汽车有限责任公司 销售热线：0551-4396060
地址：合肥市汴河路国际汽车城内
400-883-8888 www.richauto.com